

# 中華太平少棒隊輸了!



車上替自己的子弟兵加油。五千多位觀眾在比賽開始後，即高聲吶喊「中華加油」，但由於中華隊毫無攻擊力，無法威脅日本隊守將的穩定性，製造對本身有利的局面，所以日本隊在一路領先的情況下，贏走了勝利。

這場比賽日本隊先攻，菲律賓籍裁判特里多擔任主審，一壘裁判王雨倫、二壘裁判李源明、三壘裁判韓國籍伊熙俊。

中華隊由左投手張家豪擔任先發投手，日本隊由對韓國隊之戰的左投手任先發投手。

第二局，日本隊一出局後，六棒近藤擊出中外野安打，七棒鈴木擊成內野安打，此時中華隊投手張家豪呈現不穩定狀態，日本隊八棒朝來野很慎重的選球，獲得四壞球送形成滿壘，九棒藤原打擊時，在一好二壞球之後，張家豪發生暴投，由近藤攻回本壘，以一比零領先。

第四局，日本隊一出局後，五棒岩崎中外野安打，再靠六棒近藤的犧牲觸擊奔上三壘，七棒鈴木擊出左、中外野間的二壘安打，岩崎攻下第二分，中華隊換上劉怡明擔任救援投手才化解危機。

中華隊在開賽後一棒林岳亮先擊出安打，可惜後繼乏力，無功而出局。

第四局，中華隊一出局後，四棒張元杰與五棒陳俊和擊出二壘、七棒孫光義擊出右外野安打形成滿壘，八棒林克明擊出外野高飛犧牲打，張元杰返回一分，但仍以一比零落後。

在觀眾不斷吶喊加油下，第六局，中華隊一出局後，六棒孫光義因二壘手失誤奔上二壘，七棒林克明打擊時，日本隊衛隊保護他上壘，八棒張家豪擊成捕手前滾地球被封出局。

在一片嘆息下，日本隊以二比一擊敗中華隊，高興的回選手村享受豐盛的晚餐，中華隊小將則傷心的掉下了眼淚。

這場比賽，日本隊投手佐藤榮一完投六局，只被

【本報訊】中華太平少棒隊輸了！昨天晚上有很多人聚食難安，因為中華隊在遠東區少棒錦標賽初賽敗績，以一比一敗給日本隊。

昨天下午三時卅分之後，陸續有許多觀眾湧入台北市立棒球場，要欣賞五時起舉行的中、日之戰，並替中華隊加油，台中市民搭乘了十輛遊覽

## 中華太平如想得到遠東少棒冠軍

# 唯一希望非贏韓國隊不可

本報記者 楊武勳

中華少棒隊昨天與日本隊苦戰六局，以一比一敗北，想在今年遠東區少棒賽贏得冠軍，唯一的希望就是最後一戰非擊敗強敵韓國隊不可。以中華隊在前四場比賽中的表現來看，想贏韓國這支超級強隊可說難上加難，因為韓國隊在首戰日本隊時，面對日本王牌投手佐藤，把日本隊打得毫無招架之力，而中華隊昨天碰到日本隊的投手也是佐藤，打擊力卻被封鎖，可見韓國隊的實力高出中華一大截。

韓國、日本之戰，日本隊所排出的陣容，與昨天對中華隊的陣容大致相同，最主要的是以右投的佐藤主投到底。

對韓國之戰，佐藤投了五局（韓國隊只打五局），被韓國隊擊出八支安打，包括兩支全壘打，韓國隊第一、四、七、八、九棒等五棒有安打紀錄。

日本隊面對韓國隊左投手劉真裕，打了六局，打擊幾乎繳白卷，全場只有七棒近藤擊出一支安打，被三振五次，四壞球兩次。

韓國隊的投手及打擊表現比日本隊高出一籌，當然能以七比零擊敗日本隊。

昨天的中、日之戰，中華隊面對佐藤只擊出三支分散的安打，大會紀錄是兩支，其實第局六棒孫光義擊出二壘安打，不應該為日本隊二壘手失誤。

日本隊擊出五支安打，其中在第二局及第四局各兩支安打，各得一分。韓、日之戰與中、日之戰，日本隊都以最佳陣容應戰，而韓國隊在最後一戰對中華隊之戰，很有可能也是以對日之戰的陣容。不過，韓國隊在對中華隊的前一天，還要對付強敵菲律賓隊，如果菲律賓隊給予韓國隊很大威脅，逼使韓國隊動用主力投手，就會幫中華隊大忙。

不過，從韓國隊在前三戰的表現來看，韓國隊的投手陣容很強，左投或右投投手的威力都不錯，不會相差很多，如果韓國隊再調過菲律賓隊這一關，相信還會有威力很強的投手來對付中華隊。

中華隊在前四戰的表現，只有第一場對實力不強的印尼隊打得出色，其他三場打擊表現毫無強隊本色。

很明顯地，中華隊小將只會打快速直球，慢速球及各種變化球都一籌莫展。

中華隊小將們打擊時，大部份都想一棒全壘打，但打擊要領都不正確，擺好打擊姿勢後，當對方投手球投過來時，前腳都後縮再往前跨出一步，同時揮棒。

由於猛力揮棒，前腳又往前跨一步，眼睛無法盯住來球，球棒揮出去左手又離開球棒（指右打者），這種打法碰到直球，打到的話可打得很快，但碰到變化球就經常會揮棒落空。

因為打擊要領不正確，加上選球不夠慎重，猛揮棒，只有靠運氣才能打好。

中華隊想在最後一戰贏韓國隊，一定要慎重選球，不要猛力揮棒，一定要記住往視來球，以打到球為原則，全心全力求安打，不要貪求全壘打。

中華隊如能打擊韓國隊，才有機會再加賽，決定冠軍誰屬，否則韓國隊就聯軍冠軍了。



中華隊對關島隊之戰，中華隊陳俊和在第六局滑進本壘得分。(本報記者 張福興攝)

## 關島隊以柔克剛 中華沒法揮強棒

### 棒擊軟綿綿·六局只得六分

【本報訊】這是一場充滿歡笑的比賽，關島隊的小個子亞洛雷茲以軟綿綿的球路，使中華隊的打擊力無從發揮，關島隊雖然以零比六敗給中華隊，全體隊員卻與高彩烈的回選手村休息。

中華隊對關島隊之戰，賽前被預料是一面倒的比賽，但關島隊教練團深知以柔克剛的戰略，派出身高只有一三三公分、體重僅一百三十磅的亞洛雷茲，擔任先發投手。

當亞洛雷茲踏上投手板時，現場三千多位觀眾，幾乎都認為亞洛雷茲無法來對付中華隊，但先攻的中華隊在第一局，連續三位打者都被三振出局時，觀眾都為關島小投手報以熱烈的掌聲。

這場充滿歡笑的比賽，就這樣揭開序幕，這場比賽，雙方各擊出五支安打，關島因為防守有四次失誤，加上中華隊劉怡明的一支全壘打，才以零比六敗給中華隊。

關島隊打來非常輕鬆，中華隊卻相當緊張，一直到第五局劉怡明擊出全壘

## 不管三七二十一 猛揮棒!

### 這是太平隊的弱點·早被日隊看出

本報記者 高正源

或許是日隊小球員打球「太認真」了，只要有隊友上壘，就想儘辦法要幫助隊友往前推進，雖然二出局、二壘有人的情況下，鈴木確實的將球「推」往中外野，這隻平飛球在中華隊外野手前落地，中外野手沒能攔下這隻球，球滾向壘下之際，日本隊又得到一分。

這場比賽，中華隊並沒有被平飛球或犧牲的機會，但日本隊監督阿出川掌握住全壘的戰況，第六局中華隊一出局、二壘有人的情況下，輸出擊出接近全壘打邊緣中外野高飛犧牲打的林克明打擊，日本隊衛隊保護他上壘，再處理掉一棒打者張家豪，這一舉棋成為這場比賽的勝負關鍵，日本隊擊敗了中華隊。

也因為賽前日本隊已掌握住中華隊的情況，加上中華隊表現得毫無攻擊力可言，中華隊當然要敗了。

這場比賽，原本大家預計中華隊應有六成的勝算，且提醒中華隊需留意球員的打擊觀念及掌握住投手狀況之下，中華隊輸了，應該是輸得沒話可說，因為中華隊一點威脅對方的攻擊力都沒有。

### 球評

中華隊打擊喜歡揮棒猛打全壘打，只要投手控球穩定，配球得宜，這些打擊群並不可怕，很容易對付。

中華隊的防守不怎麼樣，或許會有漏洞出現。中華隊的投手是唯一一審提防的一點，只要投手不穩定，就有機會可乘，這種機會一次就好。

中、日之戰賽前，日本隊少棒隊教練團估計出中華隊的情況，他們認為自己有能力擊敗中華隊，只要削弱中華隊的攻擊力，勝算就增加許多。

看中華隊選手用變形的打擊姿勢猛力揮棒時，日本隊教練團樂在心裡，他們有贏球的機會了。

我們曾提過中華隊教練團，投手不穩定時，要當機立斷掌握住換投手的要機，但第一局，日本隊以兩支安打再獲得一次四壞球，形成滿壘的情況下，投手發生暴投了，這就得到一分。